



微信号: jsjytv

随时随地

第一资讯



2024年10月31日

3版

综合/社会

编辑:顾盛杉 应婷婷
组版:吴丹丹

罗塘街道:河道整治从“一处美”迈向“一片美”

已建成36条幸福河道、1个幸福河道片区

本报讯(通讯员 张璐)近日,罗塘街道院子社区的居民特别开心,因为社区里的两条沟塘刚整治完成。社区居民介绍,原先河道杂草丛生,两岸扒坡种植、乱堆乱放严重,人人“谈河色变”。

近年来,罗塘街道持续在水环境提升上下“深功夫”,聚焦群众在居住环境领域的急难愁盼,努力实现百姓幸福感和满意度“双提升”,全力绘就和美乡村新画卷。

今年初,罗塘街道将院子社区沟塘整治列入民生实事项目,实施清淤疏浚、新建生态护坡、两

岸栽植绿化、铺设健身步道。为进一步方便周边居民生活,特定地段还增设了生态停车位。

一条水系,一道风景;一项水利工程,一座护卫民生的堡垒。罗塘街道结合水环境综合整治,有序推进区域内河道从“一处美”向“一片美”、从“一时美”向“时时美”迈进,巧设“一河一景”,实施“一河一策”,挖掘水文化元素,增加水文化语言,优化河湖生态,美化村容村貌。

截至目前,罗塘街道已建成36条幸福河道、1个幸福河道片

区。其中4条河道成功创建为泰州市“五星”幸福河道,多条河道高“颜值”在线,成为河道综合治理的样板。据了解,罗塘街道将积极申报幸福河道罗塘片区,实现幸福河湖全域化,让“处处好水景”成为罗塘街道的又一张“生态名片”,让群众的生活不仅有稻谷飘香菜园丰,还有水清岸绿生态好。

实行区镇村三级河长制 下活水生态治理一盘棋



和留住各类人才作出积极贡献。

会议还研究讨论了其他相关事项。

区政协召开

十五届十八次主席会议

(上接1版)会议建议,委派民主监督小组要坚持实事求是原则,加强与有关部门沟通对接,做到把问题找准、把情况摸清、把建议提实,提升监督建议书的精准性、可操作性,确保监督成果不落空、不虚化,真正使委派民主监督工作督到实处、督出实效。要进一步完善《关于全区大健康发展情况的调研报告》,立足“康养名城 活力姜堰”建设,认真梳理吸纳大家的意见和建议,为助推我区大健康产业高质量发展提供智力支持。

区政府召开党组中心组学习会暨第30次常务会议

(上接1版)全面提升统计工作制度化、规范化、法治化水平。要守好底线,进一步增强防范和惩治统计造假、弄虚造假的能力和意识,不断提高统计数据质量。要健全机制,建立健全防治统计造假的长效机制,强化统计工作基层基础,严格把控源头数据质量,以高质量统计数据服务全区经济社会高质量发展。

会议学习了《中华人民共和国爱国主义教育法》。会议强调,要提高认识,不断深化爱国主义教育,强化政治认同,坚定中国特色社会主义道路自信和文化自信,自觉将爱国之心转化为爱国行动。要营造氛围,加大法治宣传力度,制定学习宣传计划,动员和引导全社会广泛参与,唱响弘扬爱国主义精神的主旋律。要注重实践,自觉当好爱国主义教育法的践行者、执法者、表率者,把爱国主义教育融入日常,注重实效,做到出新出彩,以实际行动诠释爱国情怀。

会议研究并原则同意《姜堰区人才共有产权房试点方案》。会议强调,要加快推进速度,抓紧开展试点项目工作,过细谋划好相关措施,确保各项工作按时高效完成。要强化政策支撑,抓紧制定配套文件,精准满足企业人才购房需求,打造人才共有产权房“姜堰模式”。要扩大试点影响,及时总结首批试点经验,推动人才共有产权房政策持续进阶、试点项目持续迭代,为我区吸引

市红色故事宣讲活动走进 太平社区新时代文明实践站

(上接1版)讲述全国道德模范提名奖获得者何健忠40多年前走上邮递员岗位、一辈子风雨邮路赤子心、情牵百姓有求必应的故事;宣讲员李昕桐的《歌儿为什么这样红》,通过一首《黄桥烧饼歌》带大家穿越回84年前的烽火岁月,那激烈的战斗场景、百姓奋勇支前的画面仿佛历历在目;“天地英雄气,千秋尚凛然。”《英雄的选择》宣讲中,宣讲员陈夕彤讲述海军舰载机飞行员张超为保住战机献出生命的故事;“两弹一星”功臣、泰兴人张同星在国家核工业科研一线工作20多年,把骨灰撒在了大漠戈壁。宣讲员滕达带来的《星起核云》讲述张同星扎根戈壁,以青春开拓坚守、攻克重大技术难题、终生守望新中国核工业发展的感人故事;《小萝卜头的白话》中,宣讲员戴宇铭将小萝卜头宋振中对自由的渴望、知识的向往,以及在困境中坚守着希望的故事娓娓道来。

铭记历史,不仅是对过往岁月的追忆,更是对一种崇高精神的传承。宣讲员们通过生动的讲述,使那些英雄人物和革命精神跨越时空的界限,代代相传。

世界流感日 践行健康生活方式

本报讯(记者 杨雯)11月1日是“世界流感日”。医生提醒,市民要践行健康生活方式,增强自身免疫力,预防流感侵害。

昨日,在姜堰中医院,记者看到不少市民由于感染流感病毒前来就诊。流行性感冒简称“流感”,分为甲、乙、丙、丁四型,是由流感病毒引起的一种传染性强、传播速度快的急性呼吸道传染病。姜堰中医院中医康养科中医师朱引玉说:“流感不是普通感冒。流感传染性强,主要表现有高热、咳嗽、咽痛、流涕、鼻塞,伴有明显的头痛、疲倦乏力、全身肌肉酸痛等全身症状,严重者可能会并发病毒性肺炎,甚至出现呼吸衰竭等重症。”

5岁以下儿童、60岁以上老年人、慢性病患者、孕妇等高风险人群感染流感病毒后更容易出现严重并发症。医生建议,预防流感除接种疫苗、做好个人防护外,还可以采用中医养生方式防控。朱引玉说:“市民要养成健康卫生的生活习惯,例如勤洗手、戴口罩、多通风、均衡饮食、适量运动等,还要避免近距离接触发热、咳嗽或咽痛等流感症状患者;如果有发热、头痛、鼻塞、咳嗽、全身不适等呼吸道症状时,应尽快到医院就诊。另外,换季期间也可以到医院选购香囊和药枕,可以增强免疫力,或者做一些针灸推拿拔罐,喝一些中药、膏方等,都可以增强免疫力。”

共筑儿童呼吸防线 抵御肺炎支原体侵害

本报讯(记者 杨雯)随着季节变化,近期支原体感染病例逐渐增多,给家长和孩子带来不小的困扰。支原体是一种微生物,常常引起呼吸道和生殖道感染,而肺炎支原体感染在儿童和青少年中尤为常见。专家建议,面对支原体高发季,家长应注意预防。

记者在姜堰中医院儿科病房看到,不少患儿由于感染肺炎支原体前来住院治疗。肺炎支原体是一种介于细菌和病毒之间的微生物,是近期急性呼吸道感染的主要病原体,主要通过飞沫传播,在咳嗽、打喷嚏、流鼻涕时的分泌物中均可携带病原体。

姜堰中医院儿科主治医师陈研说:“感染支原体后,患儿会持续咳嗽,以痉挛性干咳为主,有些小孩会出现持续低热,有些小孩会在感染加重后出现高热,出现类似症状需要到医院通过专业判断和血液检测确诊,规范用药。”

目前还没有预防肺炎支原体感染的疫苗。专家指出,预防肺炎支原体感染,最重要的是养成良好的个人卫生习惯。陈研说:“家长要督促孩子均衡膳食,多饮水,规律作息,适度运动,以增强体质和免疫力。此外,家长应避免带孩子到人群密集场所活动,避免接触呼吸道感染患者,必要时佩戴口罩。咳嗽或打喷嚏时,要用纸巾掩住口鼻,做好手部卫生,经常用肥皂、洗手液在流动水下洗手。”